
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μακαριωτάτου
Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσοστόμου στη Μόσχα
[gallery]

Η επίσκεψη του Προκαθημένου της Κυπριακής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας ολοκληρώθηκε στις 23 Ιανουαρίου 2011.

Να αναφερθεί ότι η επίσκεψη του κ. Χρυσοστόμου έγινε με αφορμή την απονομή στο πρόσωπό του
βραβείου του Διεθνούς Κοινωνικού Ιδρύματος για την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών «Για την
εξαιρετική προσφορά στην εμπέδωση της ενότητας των Ορθοδόξων λαών. Για την εδραίωση και
την προώθηση των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία» για το έτος 2010.

Στα πλαίσια της επισκέψεως ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και Πάσης
Κύπρου πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλο και τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Δ. Μεντβέντεφ. Την ημέρα της μνήμης του
Αγίου Φιλίππου Μητροπολίτου Μόσχας οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και
Κύπρου συλλειτούργησαν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κρεμλίνο της Μόσχας. Την
παραμονή της αναχωρήσεως της κυπριακής αντιπροσωπείας ο Πρέσβης της Κύπρου Πέτρος
Κέστορας παρέθεσε δείπνο προ τιμή της στην κατοικία του.

Στο αεροδρόμιο «Sheremetievo» τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο με τη συνοδεία του
προέπεμψαν  ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Διευθυντής της Διοίκησης του
Πατριαρχείου Μόσχας για Ιδρύματα Εξωτερικού Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, ο Έξαρχος
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχας Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, ο πρωθιερέας
Νικόλαος Μπαλασώφ, Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο  ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του
ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, στελέχη του ΤΕΕΣ καθώς και ο Πρέσβης της Κύπρου και ο
Διευθυντής του Διεθνούς Ιδρύματος για την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών Β. Αλεξέγιεφ.

Στην αίθουσα επισήμων του αεροδρομίου σε πνεύμα αλληλοκατανόησης διεξάχθηκε η συζήτηση,
στα πλαίσια της οποίας θίχθηκαν επίκαιρα θέματα των διμερών σχέσεων και ειδικά η κατάσταση
της θεολογικής κατάρτισης και επιστήμης στη Ρωσία και την Κύπρο, καθώς και θέματα
Αυτοκεφαλίας και Ιερών Διπτύχων, τα οποία είναι εντεταγμένα στην ημερήσια διάταξη της
τακτικής συνεδρίας της Διορθόδοξης Προπαρασκευαστικής Επιτροπής για τη σύγκληση της
Πανορθόδοξης Συνόδου.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56104/
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